@ 2AA4 nol thatel, n2 o] B0l H n iz 24 olch,
@ AQ% n, moll thated n? 4 m20] B4

® A4 nol tatel, n2o] 32] wjsolw, n-2 3] 5ol ch,
@)a, b7 A4Q W, a+ b V2 = 0019, a = 00|tk

® F AL g bl St a+b>201H, a>1EEb>1

oftt.

Lol HAE

@9 a=2v2,b=-1

¥ F9)) Foizl AV Y W= a, b7t FES e 2AY
TS G sfof gt

O :as1 a8 b<10Ha+bs2(R)




~p o~ q o Ho] FY ul, the F WEA] H BAE?

O g-p @)p—q

@ ~p-oyq ® po~g

A7} ZFolH 19| = A Foltt
~p > ~qo9: ~q - ~pF)
~q > ~petUls p - qF)




&2 oo AL nol Hhste] Tn2o] Z4ol® n & E4olth,
A& FEE oIk 910 5% WA (7h), () el Soiz gk
AL £AYE He ALY

Fo1zl GA 9] (71)E FlEA Tn o] Zamo|H n? Ik B40]
o} ol o, n o] Aol n = (W) (H, k= AdF)
wrebA] n? = 4k? = 2(2k?) °|B=2 n? T &4eo|th,

@2, 2% @ e, 4k ® W, 2%+ 1
@ 9, 2+1 ® 9, 4k?

n? o] E5olW n & E4oltt o 9k ‘n o BolW a2
= o]tk
5 (7b)-TS n o] Holw = 2%

A (Y- 2%




® AnB=A




45w, 22 FE5 A + bl > la + bl & FHT Aok,
of

(lal +161)2 ~ (la + b2

= lal® + |b* + 2lallb| — (a + b)*

= a® + b? + 2lab| — a®> - 2ab — b?
= 2(|labl —ab) 0

. lal + 16)® = (la + b])?

~al + bl = la + b

@ la|>a
@azb,bzcoﬁﬂazc
® |af? = a2

@ a-b20°Haxb

® az0,b>0,a*=2b2°Hax=b

~&B ~

(lal + 1b1)? = (la + bl)?

= lal* + bI* + 2lalib] - (a + b)? (®°] 2¢])
= a? + b% + 2|ab| — a® — 2ab — b?

= 2(|ab| — ab) > 0 (D°] 2 )

< (lal + 1b1)? = (la + b])? (@7} 29)

Zlal + 16l > la + bl (B7F 290)

w2hA, @ 22017 FQtT.




6.

1 -
x> 29 T 4+ 9] %L

@ 6 @ 8 ® 10 C) 12 ® 14

B

x—2=t 2 =0 >00]1L x=¢+2
wakA F2ol7 A 12 e the A&E T 7shE ke
HAE o]8otH

1 1
4 —— =4(t+2)+ -
x+x—2 (+)+t

=4t+;+8

/ 1
>2 4t+?+8

=12




A a, b, x, yoll ote] a? + b2 = 5,x* +y* = 34 W th3 5 ax+by
o] gtel 2 & gl A0

pawg

O -1 @0 ® 2 @ 3 @4

B ‘

a, b, x, y7} Ago|2 2

FA-AFHIE 2 0] B5 A o] 9]5}o]

(@ +b%)(x* +y%) = (ax + by)?

5% 3> (ax + by)?

n—VI5<ax+by< V15

wEtA] 4= ax + by 2] © 9o &otA] gt




A HE A x ol Histe] x? 44 2 k o]tk = olal, “olH A%

xof thistod x% k< 1ok = ARL wf, A=k o ghe] M ele?

DO -4<k<-1 @ 1<k<4 ® -1<k<1

RE A% x o tisle] x2 + 4>k 7 Fo|B&E k<4
oj" A x o tite] x2 + k<1 0] AZCIER k> 1
l<k<4




A p:x®-ax—-6>0,q: x> +2x-3#0°] thstd p - g7}

= 27
M i
AL w o] A, Fgke] 27

poge~q—o~pStEAYE ol &

x4+ 2x-3=0°]" x> —ax-6 < 0°]t}.

¥ +2x-3=(x+3)(x-1)=0,

x=-3, 10]H x2 —ax-6 < 0°|c}.

1)x=-3 :94+3a-6<0 - a<-1

2)x=1:1-a-6<0 - a>-5
-5<a<-1

;}EW, —5+ (-1) =6




10.

ARG U AN FZAG P, 0 REAG A=A p, ¢, r €T

=
=
Aot FBA~p g, ro~ g7t B AL O,

ofN

® Pco ® QcRr @Pcuec

~p—g 7t FIBE P

r—>~q7]'7;§],'°]EERCQC

T ~poqro~gd g o~r7tRO|BEZ2 ~ p 5~y
7} ol

. P°CR¢

oEtA], P 2 A2 @0t




11, ok 8% a,b o okt la-+ bl < lal +1b] O I HTE 573

s

(Z%) la+ b > 0,la] + o] > 0 O] B2
la + bI* < (lal + |bl)? < S85HH Hrt.
(lal + 1b1)* = la + b

= lal* + 2lallb| + |bI* - (a + b)?

= a? + 2lab| + b? — a® - 2ab — b?

= 2(|ab| — ab)

244, (7H °1 22 2(|ab| - ab) > 0

o la+ b < (lal + |b))?

wetA |a 4 b| < |al + |b]

7N, 537t APste A¢E (W o,
=, ab >0 ¢ Tjo]rt.

rlo

919 29 A4 (D, (el QBE AL AR A
@ l|ab| > ab,a =b (@)Iab |> ab,| ab |= ab
® |ab|< ab,| ab|= ab @ |ab|=ab,a=0

® |ab|=ab,a=b

(7} : lab| = ab(' labl = T FF)

(W) : 2(lab| - ab) = 02 W, = |ab| = ab




12, ©22a, b, 7t AFD W a? + b2+ ¢* 2 ab+ be + ca & T
Zoth[7H, W ol &1 W8 A=t et 222

(a® + b2 + ¢?) - (ab + bc + ca)
(PH) (a=5)* + (b= )* + (c —a)?} ()0

a®? + b + ¢ > (ab + bc + ca)
o 49)

a?+b>+c?—(ab+bc+ca)20 (&, 58=a=b=0

St

h s

1 1
®§’> @5’2 ®2a> @2,2 @2,:
(a® + b2 + ¢?) - (ab + bc + ca)
= ojapg e
1
5{(a—b)2+(b—c)2+(c—a)2}20
v a,b,c 7t AFOIER (a-b)? 20,
(b—¢)?>0,(c—a)?*>0
aA+b*+c?—(ab+bc+ca)>0 (T, sEEa=b=c< ™

a® +b? + 2 > (ab + be + ca)

49)




® a>0°2b>0°Ha2+b2>0

B

OAA : (TH) x=-2, y=-1 L i,
xy=22>00°]A% -2<00°]x —1<0 o]t}
QAR FH) x=-2, y=3 & ™,
Xx+y=-2+3>00]AT -2<00°]1 3>0°|c}.
@AA: (HH) x=2, y=-2 ¢ ),

11
2> -2 oAt 3 > D) o|t}.
@ |x - 1] < |x-3| & FHS AlFotH
X2_o2x+1<x®-6x+994 x<20°
go] & Zo|tt,
@A ‘a>00°]1b>00Ha?+52> 02 FolAut, 19]
A2 4p2>00Ha>00]1b>0"2 AR

<

|82 Ao AL 1




Fo] <H 71> 9] p,

5

} A, B, C o o}

St
AAAY

14.

= AUB=AUCO9]

2) B=C

9,499

.
Yo

By

B

b
_ﬂm

k
o

B

"
o

a

k
o

ul

pild
o
=1l

y
Yo

5}Z]

J9
o
B,A>C,BcC
oA A > B,

‘._ﬂo




oY

@ g-o~p

O r-gq

(N

Sy 2

1 T

N
~

T 1%

>~

)

b

Or

> Te L

T o 2

“ N

14 ﬁﬂs

@ [SYREEN BN




% yE gLoln 2 4 g — 3 1, x4y 0] %Y
@ 4 @ 5 @6 @ 8 ® 10
1 1 8
x+y=§-3 (x—i—y):g (—+;>(x+y)
% 8
- (2+—y+—x+8)
x oy

2y 8x
x Yy




